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Realizada aos 31 (trinta e um) dias do mês de agosto do ano de 2018, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário
das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença
de todos e, em seguida convidou a Vereadora Amaziles para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o
Presidente convocou a Primeira Secretária para fazer a leitura do Edital de Convocação n.º 22/2018, contendo a
seguinte pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi
aprovada por todos. Leitura dos Projetos de Leis nº 14 e 15/2018; leitura da Indicação nº 38/2018 e leitura das
Justificativas  de  Ausências  nº  23  e  24/2018.  Encerrado  o  Expediente  o  Segundo  Secretário  Vereador  Amilcar
Pereira Rios efetuou a chamada observando a presença da maioria dos vereadores, estando ausente apenas os
Vereadores Lourival Alves da Rocha e Nildomar Gusmão de Sousa que justificaram suas faltas.  As justificativas
foram submetidas  a  apreciação  do  Plenário  e  foram acatadas  por  todos.  Iniciando a  Ordem do Dia,  o
Presidente  colocou  em  discussão  a  Indicação  nº  38/2018,  de  autoria  da  Vereadora  Simone  Schaffel  Nogueira
que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal juntamente com a Secretaria Municipal de Educação e Cultura a
necessidade de criar o projeto de feira de gastronomia e artesanato na praça municipal. Com a palavra a Vereadora
autora disse que esteve no Município de Pancas-ES onde visitou este tipo de feira que acontece uma vez por
mês. Nesta feira a comunidade expõe barracas para vender comida, quem tem artesanatos também leva, quem
canta vai no palco e faz um showzinho, quem dança monta um grupo de dança, isso tudo também com o apoio
da Prefeitura que contrata outros shows. A vereadora disse que achou muito interessante, pois envolve toda a
comunidade com a participação das igrejas e das escolas. Finalizando disse que como a Prefeita Mabel tem
interesse de reativar a cultura do município, de repente está seja uma ideia que pode ser implantada também
aqui em Castanheira. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de
votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou
da palavra o Vereador João Carlos Maria para dizer que esteve visitando nosso município dois representantes do
INCRA, o qual já era esperado pelos moradores do Assentamento São Sebastião, mas chegando aqui até a
vereadora Simone procurou onde era a fazenda do Graxique, deixaram sua viatura e foram na caminhonete da
Vereadora até a fazenda da Vereadora, chegando lá tiraram fotos para anexar em seus relatórios. Disse o
Vereador que estes representantes disseram que erraram em terem voltados e não terem chegado até o
assentamento,  mas  segundo  informações  eles  vieram  especificamente  para  fazerem  o  relatório  do
Assentamento São Sebastião. Disse ainda o vereador que não sabe como é feito este tipo de relatório, mas
porque estes representantes foram só até a propriedade da Vereadora Simone e não foram até o Assentamento,
sendo que o propósito deles era fazer este relatório do Assentamento. Finalizando o Vereador disse que não
concordou com a forma desses representantes conduzirem essa vistoria, pois acredita que eles deveriam ter
procurado o  presidente  do Assentamento para  que o  mesmo pudesse acompanha-los  para  fazerem este
relatório. Usou da Palavra também a Vereadora Simone para dizer que realmente nesta manhã estava em sua
casa  quando  chegou  um  carro  do  INCRA  e  procuraram  onde  ficava  a  Fazenda  de  Alcides  Graxique  e  Fazenda
Sumaré. Segundo a Vereadora eles queriam alguém que os orientasse sobre o que é Fazenda Cristo Rei, Fazenda
Sumaré e Fazenda Vó Amélia e, que no mesmo instante ligou para o seu filho Raphael, pois ele seria a pessoal
ideal por estar inteirado deste assunto, mas o Raphael estava na fazenda. A Vereadora disse que a fazenda que
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estava o Raphael ficava perto da Fazenda Sumaré e, se eles quisessem poderia leva-los até lá. Explicou ainda a
Vereadora que convidou eles para ir em seu carro para não ser preciso ir em dois carros e, eles aceitaram e
foram ela os dois representantes e também sua netinha. Chegando lá desencontramos com o Raphael porque
ele já tinha saído por outra estrada, mas aí chegando eu passei para eles que era a Fazenda Cristo Rei e passei
também para eles a quantidade de hectares e disse que depois o Raphael estaria passando os documentos da
fazenda para eles.  Em seguida eles fotografaram e perguntaram quantas cabeças de gado haviam ali.  Em
seguida a Vereadora disse que neste outro local seria a Fazenda Sumaré onde fica a Associação São Sebastião e,
convidou os  representantes  para  irem lá  visitar.  Chegando na  Associação São Sebastião  ela  mostrou aos
representantes a Associação,  escola,  as propriedades com energia elétrica,  quando estava virando o carro
encontrou com um dos moradores que lhes perguntaram se o pessoal que ali estavam eram representantes do
INCRA? E, acompanhamos este morador até a casa do Cirineu. Conversando com o Cirineu, ele ficou responsável
de  juntar  toda a  documentação e  encaminhar  para  os  representantes  poderem fazer  o  relatório  que irá
descrever o que é Fazenda Cristo Rei, o que é Fazenda Vó Amélia e o que é Fazenda Sumaré. Disse a Vereadora
que no início houve um clima de desconfiança por parte dos assentados por ela estar ali junto com o pessoal do
INCRA, mas depois essa situação foi amenizada e até um dos moradores entrou no carro e foi mostrar a Fazenda
Sumaré. Reiterando a Vereadora disse ter falado para a Dona Ana (uma das representantes do INCRA) que estas
famílias estão instaladas aqui há dez anos e todas elas sobrevivem deste pedaço de terra, tirando seu leite e
criando seus animais, além disso tem muitas crianças que já nasceram aqui e não é justo hoje haver uma
desocupação depois de toda essa estrutura que vocês estão vendo aqui. Finalizando disse a vereadora que tudo
isso  que  ela  relatou  aos  representantes  do  INCRA  foi  na  presença  de  sua  netinha,  o  que  afirma  que  ela  não
mentiu e nunca teve a intenção de enganar ninguém. E, não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da
palavra o Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no
dia 10/09/2018 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e
externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de
Mato Grosso, em 31 de agosto de 2018.


